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VASI ŐRTORONY KÖZHASZNÚ EGYESÜLET
2013. szeptember 30.
I. Általános rendelkezések
1.) A szervezeti és működési szabályzat célja

A szervezeti és működési szabályzat célja, hogy meghatározza a Vasi Őrtorony Közhasznú Egyesület Helyi Bíráló Bizottságának (továbbiakban: HBB) szervezeti felépítését, rögzítse alapvető működési szabályait.

Az SZMSZ ennek megfelelően tartalmazza a következőket:

· szervezeti és működési szabályzat hatályát;

· az SZMSZ elkészítésének rendjét;

· az SZMSZ nyilvánosságát;

· az HBB működését, feladatait 

2.) A szervezeti és működési szabályzat személyi hatálya kiterjed
· a HBB tagságára (rendes tagság és póttagok)

· a HBB titkársági feladatait ellátó szervezetre (Vasi Őrtorony Közhasznú Egyesület Munkaszervezete)

A szervezeti és működési szabályzat időbeli hatálya a személyi hatálynál meghatározott személyekre a szabályzat jóváhagyásával kezdődik és hatályon kívüli helyezésével szűnik meg.

3.) Az SZMSZ elkészítésének a rendje

Az SZMSZ elkészítéséért a HBB elnöke felelős.

A szabályzat a HBB tagságának jóváhagyásával válik érvényessé.
4.) Az SZMSZ nyilvánossága

Az SZMSZ-t HBB tagsági jóváhagyást követően nyilvánosságra kell hozni. Az SZMSZ-t meg kell ismertetni az érintettekkel.  Az SZMSZ módosításakor a nyilvánosságra hozatalról ismételten gondoskodni kell. Az SZMSZ-t az Egyesület honlapján is el kell helyezni.

II. A Helyi Bíráló Bizottság 

2.1 A HBB felépítése
A HBB az IH eljárásrendje szerint az Vasi Őrtorony Közhasznú Egyesület LEADER HACS által a helyi döntéshozatal végrehajtása érdekében létrehozott és működtetett szerv, a LEADER HACS jogi személyiségű szervezetének választott testülete. 
A HBB feladata, hogy az ÚMVP LEADER jogcíme kapcsán benyújtott projektjavaslatokat megvizsgálja és dönt a benyújtott annak HVS-hez való illeszkedéséről, támogathatóságáról. A HVS-hez való illeszkedésről a Vasi Őrtorony Közhasznú Egyesület HACS HVS-e alapján dönt, az ügyfél által benyújtott projektjavaslat megtárgyalását követően támogató vagy elutasító döntést hoz. 

A HBB feladatait a LEADER HACS elnöksége a közgyűlés felhatalmazása alapján, vagy a LEADER HACS rendes tagjaiból választott önálló testület láthatja el. 

A HBB tagja kizárólag a LEADER HACS rendes tagja, vagy a rendes tag képviseletre jogosult személye lehet. 

A HBB 7 fő rendes tagból és 4 póttagból áll. 

A HBB tagsága kétféle módon kerülhet kiválasztásra: 

1. A HBB feladatokat elláthatja egyrészt a HACS elnöksége, ebben az esetben a LEADER HACS minden elnökségi tagja egyben HBB tag is. Ebben az esetben a közgyűlés felhatalmazza az elnökségét arra, hogy ellássa a HBB feladatait. 

2. A HBB tagjait a LEADER HACS rendes tagjai közül a közgyűlés választja. Ez abban az esetben is így történik, ha a LEADER HACS Elnöksége látja el a HBB feladatait és a LEADER HACS elnöksége nem megfelelő számú tagból áll, akkor a biztonságos (vagyis a folyamatos határozatképesség biztosítása érdekében elegendő tagból és póttagokból álló) HBB működés érdekében a HBB további tagjait vagy a póttagokat a LEADER HACS rendes tagjai közül a közgyűlés választja.

A póttagokat arra az esetre szükséges megválasztani, amikor a rendes tag akadályoztatása miatt nem tud részt venni a HBB ülésén, vagy összeférhetetlenség miatt nem szavazhat egy adott projektjavaslat kapcsán. A póttagok kizárólag a civil, vagy üzleti szféra képviselői közül kerülhetnek megválasztásra annak érdekében, hogy minden ülés alkalmával biztosítható legyen a közszféra és az üzleti/civil szféra kötelezően tartandó aránya. Legalább egy póttag jelenléte kötelező minden HBB ülésen, de tanácskozási és szavazati joguk csak abban az esetben van, ha a HBB rendes tagjainak valamelyike nem vesz részt az ülésen, vagy a szavazáson. Póttagok választása abban az esetben is kötelező, ha a HBB feladatokat a LEADER HACS döntéshozó testülete látja el. Ha erre vonatkozóan az alapító okirat tartalmaz előírást, a tagokat és póttagokat a HACS jogi személyiségű szervezetének létesítő okiratában foglaltaknak megfelelően a tisztségviselőkre vonatkozó szabályok szerint kell megválasztani. Ha az alapító okirat erről nem rendelkezik, akkor a közgyűlés ülésen jelen lévő tagjainak többségével kell megválasztani a HBB-t. 
A tagság összetétele

A HBB tagságon belül a civil és üzleti szféra együttes aránya legalább 50%, amelyet a döntéshozatal során is tartani kell. A HBB ülés határozatképességéhez szükséges feltétel, hogy a jelenlévő tagok minimum fele az üzleti, vagy civil szféra képviseletében legyen jelen. Ez indokolja azt, hogy a póttagok a civil vagy az üzleti szférából kerüljenek megválasztásra.

A tagság mandátuma 

A HBB tagok mandátuma a tagok megválasztásával kezdődik és a Vasi Őrtorony Közhasznú Egyesület  LEADER HACS-ra vonatkozóan a benyújtás IH közleményben történő lezárásáig tart. 

Amennyiben a benyújtási időszakban szükségessé válik tag vagy póttag választása, az a fentiek alapján megtehető. Ebben az esetben aktualizálni kell a HBB személyi összetételére vonatkozó adatokat és azt nyilvánossá kell tenni a LEADER HACS honlapján, valamint meg kell küldeni az IH számára a változásról szóló jegyzőkönyvet. A teljes döntési folyamat során biztosítani kell az előírt civil, üzleti és közszféra arányát.

A HBB tisztségviselői

· HBB elnök

· HBB alelnök

A HBB tagok közül a HBB tagsága választ elnököt és egy alelnököt a létesítő okiratban a tisztségviselők megválasztására vonatkozó szabályok alapján. Az elnök akadályoztatása esetén az alelnök jár el a HBB képviseletében. 

A tagság megszűnése

a) az adott LEADER HACS-ra vonatkozóan a benyújtási időszak IH közleményben történő felfüggesztésével

b) a LEADER HACS közgyűlés, vagy Elnökség által meghatározott mandátum visszavonásával, 

c) a határozott idejű mandátum lejártával,

d) lemondással, 

e) elhalálozással 

szűnik meg. 

2.2 HBB működése

A HBB feladata, hogy az ÚMVP LEADER jogcíme kapcsán benyújtott projektjavaslatokat megvizsgálja és dönt a benyújtott annak HVS-hez való illeszkedéséről, támogathatóságáról. A HVS-hez való illeszkedésről a Vasi Őrtorony Közhasznú Egyesület HACS HVS-e alapján dönt, az ügyfél által benyújtott projektjavaslat megtárgyalását követően támogató vagy elutasító döntést hoz. 

A HBB által kiadott támogató nyilatkozat ad az ügyfelek számára jogosultságot ahhoz, hogy a Vasi Őrtorony Közhasznú Egyesület HACS 4 db intézkedése vonatkozásában pályázatot nyújtson be. 
A pályázat az Ügyfélkapun keresztül a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal (a továbbiakban: MVH) által biztosított elektronikus felületen nyújtható be. 

Az elektronikus felületen történő rögzítést – amelyre 5 napja van az ügyfélnek - követően az ügyfélnek további 5 nap áll rendelkezésére, hogy a rögzített pályázatát módosítsa. Az ügyfélnek igazolnia kell, hogy az általa a HBB-hez benyújtott projektjavaslat megegyezik az elektronikus felületen rögzített pályázattal. Ezáltal garantálható az, hogy a HBB által jóváhagyott tartalommal kerül a projekt támogatásra. Az utolsó módosítást követően kell az elektronikus rendszerből kinyomtatott úgynevezett „KR dokumentumot” benyújtani a HBB-hez a támogató nyilatkozatának záradékkal történő ellátása érdekében. Az MVH a későbbiekben formai ellenőrzést végez.

A záradékolást a HBB felhatalmazása alapján a Vasi Őrtorony Közhasznú Egyesület Munkaszervezete végzi. A záradékolás biztosítja, hogy az elektronikus felületre rögzített pályázat célja, szakmai tartalma, illetve költségvetése ne térjen el az előzetesen a HBB által támogatott, az ügyfél által benyújtott projektjavaslattól. A két dokumentum közötti eltérés megengedett mértékéről, a záradékolás folyamatáról és szabályairól külön fejezetben rendelkezik az SZMSZ.

Ha a benyújtott projektjavaslatról a megadott információk alapján nem állapítható meg, hogy megfelel-e a HVS LEADER Intézkedési Tervében meghatározottaknak, annak érdekében, hogy a HBB dönteni tudjon az illeszkedésről, a projekt adatlap kapcsán hiánypótlás kérhető be. Amennyiben a projektjavaslat HVS-hez való illeszkedése nem állapítható meg hiánypótlás után sem, vagy megállapítható, hogy a projektjavaslat nem illeszkedik a HVS-hez, úgy a HBB a projektjavaslatot elutasítja. Ebben az esetben az ügyfél a HBB elutasító nyilatkozatában leírt indokok figyelembe vétele mellett átdolgozás után ismételten benyújthatja projektjavaslatát. 

A LEADER jogcím harmadik körös meghirdetése folyamatos benyújtást tesz lehetővé az ügyfelek számára. A folyamatos benyújtás során a Vasi Őrtorony Közhasznú Egyesület HACS LEADER jogcíme keretében megnyitott benyújtási időszak forráskimerülésig tart, azaz addig, amíg a LEADER HACS források fedezik a beérkezett támogatási igényt. A forrásfigyelés során nem csak a kötelezettségvállalásokat, azaz a támogatási határozattal lekötött forrást kell figyelni, hanem az esetlegesen lemondásból, visszavonásból, egyéb okokból felszabaduló, úgynevezett „visszacsorgó” forrásokat is. Ezekre a felszabaduló forrásokra ismételten lehet kötelezettséget vállalni annak érdekében, hogy a LEADER HACS a rendelkezésére álló forráskeretét a lehető leghatékonyabban tudja felhasználni. 

A LEADER HACS számára 2007-2013 között rendelkezésre álló fejlesztési forráson belül a teljes keret legalább 45%-át gazdaságfejlesztési intézkedésekre kell fordítani. Ennek értelmében a gazdaságfejlesztésre a források legalább 45%-át kell allokálni és a keret felhasználását külön kell figyelni a gazdaságfejlesztési és külön a szolgáltatásfejlesztési intézkedések kötelezettségvállalása esetében. A visszacsorgó források tekintetében a a HACS az IH-tól kap információt arra vonatkozóan, hogy azokat a gazdaságfejlesztésre vagy a szolgáltatásfejlesztésre allokált forrásokhoz kell sorolni.
A forrásfigyelésről külön, az érintett szervezetekre vonatkozó eljárásrend rendelkezik.

2.3. A HBB döntéshozatal alapjai

A projektjavaslatot (a projektjavaslat támogatását követően pedig pályázatot) az ügyfél a LEADER rendeletben meghatározott keretek között a Vasi Őrtorony Közhasznú Egyesület HACS HVS-ében megfogalmazott HVS célkitűzések és a célkitűzések elérését szolgáló HVS intézkedések vonatkozásában nyújthat be, amelyet a LEADER Intézkedési Tervében foglal össze az ügyfelek számára. Egy projektjavaslat (később maga a pályázat) több tevékenységet is érinthet, így ténylegesen komplex programot valósíthat meg az ügyfél.

A projektjavaslat vizsgálata folyamán egyszerre kell a rendelet által előírt kereteknek történő megfelelést, illetve a HVS-ben a LEADER HACS által megfogalmazott kritériumoknak történő megfelelést vizsgálni. A HVS-nek a fő célkitűzéseket és intézkedéseket tárgyaló része az, amelyben a LEADER HACS meghatározza a támogatás alapjául szolgáló kritériumokat, feltételeket.

A HBB támogató vagy elutasító döntéseit részletes indoklással kell alátámasztani, ezért kiemelten fontos, hogy a támogatás, illetve az elutasítás ténye levezethető legyen a HVS-ből. Az elutasított projektek indoklása az ügyfél számára támpontot jelent a későbbi átdolgozáshoz, ezért azt részletesen ki kell dolgozni. 

2.4. A HBB ülései

2.4.1. Összehívás és ütemterv

A HBB üléseit a LEADER HACS munkaszervezete közreműködésével a HBB elnöke hívja össze az előzetesen meghatározott és nyilvánossá tett ütemterv alapján. Az ütemterv az ülés napját kell, hogy tartalmazza. Az ütemterv szükség esetén módosítható, de a módosítást haladéktalanul nyilvánossá kell tenni a LEADER HACS honlapján.

Az ütemtervben arról is tájékoztatni kell az ügyfelet, hogy a projektjavaslata forráskimerülésig kerül elbírálásra, így amennyiben bekövetkezik a benyújtás IH általi felfüggesztése, a HBB üléseinek megtartása okafogyottá válik.

Amennyiben a HBB rendes tagja akadályoztatott az ülésen való részvételben, akkor a rendes tag köteles az akadályoztatást előzetesen és haladéktalanul jelezni a munkaszervezet részére, amely köteles eljárni póttag bevonásának érdekében. Az ülésen minden esetben legalább 1 póttag köteles részt venni az érintettség azonnali kezelésére. 

A HBB megválasztásakor - a munkaszervezet közreműködésével - elkészíti üléseinek ütemtervét. Az ütemterv elkészítésénél és a tervezett ülések számának meghatározásakor figyelembe veszi a várható projektjavaslatok számát. 

2.4.2. Ülések tervezett időpontjai

· A HBB első ülése: A HBB köteles első ülését a projektjavaslat benyújtására rendelkezésre álló időszak kezdetétől számított 10 napon belül összehívni. A projektjavaslat benyújtására rendelkezésre álló időszak a HVS-ek IH közleményben való közzétételét követő munkanapon kezdődik.

· Az utolsó HBB ülés: Az utolsó HBB ülés forráskimerülésig hívható össze. Az utolsó HBB ülés időpontját úgy kell megválasztani, hogy az ügyfél támogató döntés esetében eleget tudjon tenni a benyújtási időszakon belül a pályázattal kapcsolatos rendelkezéseknek, vagyis a LEADER HACS-nak figyelembe kell venni az ügyfelek számára rendelkezésre álló pályázat módosítási időszakot. 
· A HBB a folyamatos benyújtási időszak alatt jogosult arra, hogy a HBB ülések előtt köztes benyújtási határidőt határozzon meg annak érdekében, hogy adott HBB ülésen a benyújtási időpontig valamennyi projektjavaslat hiánypótlási eljárás lefolytatásával egyidejűleg teljessé és egyben előterjeszthetővé váljon és ezáltal az ügyfél által kiválasztott HBB ülésen projektjavaslata megtárgyalásra kerülhessen. 

2.4.3. Ülések módja

A HBB a projektjavaslatokat zárt ülés keretében tárgyalja. Az MVH, illetve az IH képviselőjének tanácskozási jog nélkül joga van a HBB ülésein részt venni. A HBB a zárt üléstől HBB határozattal eltérhet, amelyről az ügyfeleket a honlapján keresztül is tájékoztatja, valamint a nyílt ülés tényét a HBB üléseinek ütemtervén is feltünteti. Ebben az esetben a projekt adatlapon kérni kell az ügyfél hozzájárulását a projektjavaslata nyílt ülésen történő megtárgyalásához.
2.4.4. Döntéshozatal

A HBB a benyújtott projektjavaslat alapján egyenként, egyszerű szótöbbséggel dönt a projektek támogatásáról, illetve elutasításáról. Szavazategyenlőség esetén a szavazást meg kell ismételni. Minden HBB tag 1 szavazattal rendelkezik, függetlenül a bizottságban betöltött szerepétől.

 Határozatképesség

A HBB határozatképességének minimum követelményei:

a) összesen legalább 6 fő mandátummal és szavazati joggal rendelkező HBB tag és póttag együttes jelenléte a szavazásnál,

b) A jelenlévő és mandátummal rendelkező tagság legalább 50% -a az üzleti és civil szféra képviseletében van jelen. 

A HBB határozatképességét minden esetben fenn kell tartani, ellenkező esetben a szavazás nem érvényes. 

Akadályoztatásnak az tekinthető, ha a tag nem tud megjelenni a HBB ülésén, vagy megjelenik, de adott projektjavaslat kapcsán összeférhetetlen, így a projektjavaslat megtárgyalásán nem vehet részt. Kivéve, ha nyílt ülésen kerül megtárgyalásra a projektjavaslata, abban az esetben tanácskozási jog nélkül részt vehet.

HBB döntés: Támogató vagy elutasító nyilatkozat

A HBB a projektjavaslat vizsgálatát és a döntéshozatalt követően 2 példányban támogató vagy elutasító nyilatkozatot állít ki, amelyet a HBB Eljárásrend 5.sz és 6.sz. mellékletét képező formanyomtatványon készít el és küld meg a HBB döntést követő első munkanapon az ügyfél számára az ügyfél nyilatkozata szerinti módon.

 A két példány kiállítására a papír alapú kommunikáció lehetősége miatt van szükség, mivel az ügyfél papír alapon is kérheti a támogató vagy elutasító nyilatkozat kiállítását és megküldését. Egy példány az ügyfelet, egy példány a LEADER HACS-ot illeti.

A HBB-nek a döntéseit a rendelkezésre álló forrásra figyelemmel hozza meg.
* (A HBB támogató nyilatkozat érvényességi ideje:

A HBB támogató nyilatkozatának kiállítási dátuma és a KR dokumentum ügyfél általi benyújtási napja között legfeljebb 30 naptári nap telhet el. A határidő túllépése esetén a támogató nyilatkozat érvényét veszti, ugyanakkor az érintett ügyfél a projektjavaslat ismételt benyújtására jogosult.)
3. A munkaszervezet szerepe és feladatai

A HBB titkársági feladatait a Vasi Őrtorony Közhasznú Egyesület Munkaszervezet látja el. 

A Munkaszervezet a HBB eljárásban a döntés-előkészítési és adminisztratív feladatokat látja el. A HBB megalapozott döntéshozatala érdekében a munkaszervezetnek kulcsszerepe van az ügyfelek tájékoztatásában, az ügyfelekkel való kommunikációban, ügyfélszolgálat működtetésében, információszolgáltatásban. A projektjavaslatok benyújtásának előkészítése érdekében a munkaszervezet tagjai segíthetik az ügyfelet abban, hogy a benyújtott program a HVS illeszkedés szempontjából, valamint formai szempontból is megfelelő legyen. A megfelelően előkészített projektjavaslat lerövidíti a döntéshozatali időt és tehermentesíti a munkaszervezetet a projekt javaslathoz kapcsolódó hiánypótlásokkal, átdolgozással kapcsolatos további tevékenységektől. 

A munkaszervezet feladatkörébe tartozik a beérkezett projektjavaslatokról és a HBB döntéseiről szóló nyilvántartások, jegyzőkönyvek vezetése, benyújtott projekt adatlapok előkészítése döntéshozatalra, hiánypótoltatás, valamint a HBB felhatalmazásból adódóan a záradékolás. A munkaszervezet biztosítja a HBB tevékenységét segítő technikai hátteret, infrastruktúrát.

* A vonatkozó rész törlésre került.

4. A HBB döntéshozatali eljárása

4.1 Előkészítés
4.1.1.
Nyilvánosság

A Vasi Őrtorony Közhasznú Egyesület LEADER HACS a HBB eljárás kapcsán saját honlapján (www.vasiortorony.kx.hu)  az alábbi kapcsolódó tartalmakat helyezi el látható helyen a nyitólap, a Leader 2013., valamint a Helyi Bíráló Bizottság menüpontok alatt:
a) az illetékességi területére vonatkozó HVS és elkülönülten a HVS LEADER Intézkedési Terve; 

b) a HBB tagságának összetétele;
c) a HBB eljárásrendje és amennyiben a LEADER HACS további részlet szabályokat határoz meg, akkor a HBB SZMSZ-e;
d) a HBB üléseinek napjáról előzetesen összeállított ütemterv;
e) a projekt adatlap átadás-átvételi formanyomtatványa függetlenül attól, hogy a HBB eljárásrendje ezt tartalmazza;
f) adatszolgáltatás (szükségszerűen intézkedésenként) a HBB által jóváhagyott projektek összegéről, valamint a záradékolt pályázatok összegéről a jóváhagyásokat követő első munkanapon.

A Vasi Őrtorony Közhasznú Egyesület LEADER HACS ezen kívül legalább egy, a LEADER HACS területét átfogó tájékoztató fórumot tart a benyújtási időszakban.  A munkaszervezet ügyfélszolgálatot működtet, a LEADER eljárásrendben előírt ügyelettel és meghosszabbított nyitva tartással konzultációs lehetőséget biztosít.

4.1.2. A projekt adatlap

A projektjavaslat a Vasi Őrtorony Közhasznú Egyesület által elkészített Projekt adatlap elnevezésű formanyomtatványon nyújtható be a LEADER HACS munkaszervezetéhez, amely a Leader Intézkedési Terv mellékletét képezi és az Egyesület honlapjáról is letölthető. 
A formanyomtatvány használata kötelező, a nem formanyomtatványon benyújtott projektjavaslatokat a HBB érdemi vizsgálat nélkül elutasítja. 

A Vasi Őrtorony Közhasznú Egyesület LEADER HACS a meghirdetett intézkedések vonatkozásában az ügyféltől a projekt adatlaphoz további mellékletek csatolását is előírja. A csatolandó mellékletek körét a Leader Intézkedési Terv tartalmazza. 
4.2. Benyújtás

4.2.1. A benyújtás formája

A projekt adatlapot az ügyfél az adatlap mellékleteivel együtt 2 példányban postai úton könyvelt postai küldeményként (ajánlott vagy tértivevényes küldemény), vagy személyesen, átadás-átvételi formanyomtatvány együttes aláírásával nyújtja be a területileg illetékes LEADER HACS munkaszervezetéhez. 

Postai benyújtás esetén a postai kézbesítés napja tekinthető a beérkezés napjának. A beérkezett projektjavaslatokat a munkaszervezet saját iktatórendszerében rögzíti és tartja nyilván.

3.2.2. Hiánypótlás

A hiányosan, vagy hibásan benyújtott projekt adatlap javítására, illetve kiegészítésére a LEADER HACS munkaszervezete szólítja fel az ügyfelet postai vagy elektronikus úton a benyújtást követő három munkanapon belül. Az értesítés módjáról (postai vagy elektronikus) az ügyfél a projekt adatlapon nyilatkozik.

A hiánypótlás tényét és a vonatkozó időpontokat a HBB Eljárásrend 1.sz. melléklete szerinti formanyomtatványon vezeti a munkaszervezet.

Hiánypótlás alkalmával a munkaszervezetnek azt kell vizsgálnia, hogy a benyújtott projekt adatlap tartalmazza-e azokat az információkat, amelyek segítségével a HBB megállapíthatja, hogy a projektjavaslat illeszkedik-e a HVS-hez. 

A hiánypótlás teljesítésére az ügyfélnek postai kézbesítés esetén az értesítés átvételét, vagy elektronikus értesítés esetén a kiküldés napját követően a 5 munkanap áll rendelkezésre a javításra, a hiánypótlásban kértek teljesítésére.  

Amennyiben a hiánypótlás nem a hiánypótlási felszólításban foglaltaknak megfelelő módon érkezett be, a projektjavaslatot a rendelkezésre álló iratok alapján vizsgálja a HBB és dönt róla. A projektjavaslat egy alkalommal hiánypótoltatható.

A hiánypótlás szükségességét, az értesítés időpontját és a hiánypótlás beérkezését a munkaszervezet a HBB Eljárásrend 1.sz melléklet szerinti formanyomtatványon vezeti, amelyre a hiánypótlás teljességét vagy hiányosságát is feltünteti a munkaszervezet. A hiánypótolt projekt adatlapot mellékleteivel együtt előkészíti a munkaszervezet a HBB döntéshozatali eljárására.

4.2.3. A benyújtás és felfüggesztés időpontja

Az IH által jóváhagyott HVS-ek IH közleményben történő megjelenését követően folyamatosan nyújtható be projektjavaslat a Vasi Őrtorony Közhasznú Egyesület Munkaszervezetéhez mindaddig, amíg a LEADER HACS rendelkezik kihelyezhető fejlesztési forrással. Mivel a rendelkezésre álló forrásokat a meghatározott arányban külön kell allokálni a gazdaságfejlesztési és külön a szolgáltatásfejlesztési intézkedésekhez, így ezek forrásfelhasználását is külön szükséges figyelemmel kísérni. A projektjavaslat benyújtásának felfüggesztése az adott LEADER HACS intézkedéseihez kapcsolódó benyújtási időszak felfüggesztésével azonos időpontban történik. A benyújtás felfüggesztéséről az IH közleményben ad értesítést.

4.3. Záradékolás

4.3.1. A záradékolás menete

A támogató nyilatkozat a projektjavaslat alapján kerül kiállításra. A Vasi Őrtorony Közhasznú Egyesület Helyi Bíráló Bizottsága a záradékolási feladat ellátására felhatalmazza a Munkaszervezetet, hogy a projektjavaslatot és az Ügyfélkapun keresztül benyújtott és véglegesített „KR dokumentumot” összehasonlítsa. 

Az ügyfél a HBB támogató nyilatkozat által felhatalmazva kidolgozza projektjét, és a pályázatot 5 napon belül feltölti az Ügyfélkapun keresztül az MVH elektronikus rendszerébe, majd véglegesíti (a pályázat szerkesztésére rendelkezésre álló időszak). A pályázat feltöltését követően az ügyfélnek 5 nap áll rendelkezésre a pályázat módosítására. A módosításra nyitva álló 5 napon belül vagy legkésőbb a módosításra nyitva álló 5 napot követő 3 munkanapon belül az ügyfélnek kérnie kell a HBB-től a támogató nyilatkozat záradékoltatását. Az ügyfél a támogató nyilatkozat záradékolását a módosításra nyitva álló 5 napon belül is kérheti, de ebben az időszakban csak a pályázat kivonatát tartalmazó „KR dokumentum” áll a LEADER HACS-nak az ellenőrzéshez rendelkezésre. Amennyiben az ügyfél a módosítási időszakot követő 3 munkanapon belül kéri a pályázat záradékolását, akkor a LEADER HACS számára az ellenőrzéshez a teljes pályázat (a mellékleteivel együtt) rendelkezésre állhat.

Az ügyfél a támogató nyilatkozat záradékolást úgy kéri, hogy kinyomtatja a „KR dokumentumot” és benyújtja az illetékes LEADER HACS munkaszervezetéhez elektronikusan, postai úton vagy személyesen. 
A LEADER HACS munkaszervezete a „KR dokumentum” beérkezését követően 3 munkanapon belül elvégzi a projektjavaslat és a ”KR dokumentum” összehasonlítását és a támogató nyilatkozatot záradékkal látja el.
A záradékot a HBB által felhatalmazott munkaszervezeti tag írja alá. A záradék elutasításának indokát és hivatkozási alapját az értesítő levélnek kell tartalmazni. A záradék kiállítását követő munkanapon a LEADER HACS munkaszervezete megküldi a záradékolt nyilatkozatot az ügyfél, a HBB, az IH és az MVH részére. A záradékolt HBB nyilatkozatot a munkaszervezet az ügyfél által választott kapcsolattartási módon megküldi az ügyfélnek. A záradékolás elutasítása esetén a munkaszervezet az Eljárásrend 7.sz. melléklete szerinti formanyomtatvány alkalmazásával értesíti az ügyfelet az ügyfél által meghatározott módon. 
A HBB által záradékolt támogató nyilatkozat hiányában a pályázat elutasításra kerül.

4.3.2. Eltérések kezelése

A pályázatban megjelölt költségvetési fő- és részösszegek a projekt adatlapon megjelölt összegektől maximum 20%-ban térhetnek el negatív irányban. 

A Helyi Bíráló Bizottság által támogató nyilatkozattal ellátott pályázat által jelölt költségvetése a záradékolásra benyújtott pályázat költségvetésének a maximuma (negatív irányban ettől eltérni 20%-ban lehetséges.) 

Új költségtípusok vehetők fel, de a legfeljebb 20 %-os eltérést a projekt összértéke vonatkozásában is tartani kell. Új tevékenység is vehető fel és törölhető a régi, de a célkitűzés, a várható eredmények nem változhatnak. 

5. Adminisztráció

A HBB titkársági, adminisztrációs és döntés-előkészítéssel kapcsolatos feladatait a LEADER HACS munkaszervezete látja el. A pályázattal kapcsolatos döntés-előkészítő feladat ellátásában nem vehet részt az a személy, aki a pályázatban érintett. 

A HBB titkársága készíti el és vezeti az alábbi dokumentumokat:

1. Eljárásrend 1.sz. mellékletét képező formanyomtatványán a projektjavaslatok beérkezésének nyilvántartását és a hiánypótlást;
2. Nyilvántartást vezet a HBB döntéséről és a támogatói nyilatkozat záradékolásáról az Eljárásrend 2.sz mellékletének alkalmazásával;

3. A benyújtott projekt adatlap személyes átvételéről szóló átadás-átvételi nyilatkozat az Eljárásrend 3.sz mellékletének alkalmazásával;

4. Előterjesztési lista, amely az adott ülésen tárgyalt projekt adatlapokat benyújtó ügyfelek alapadatait tartalmazza az Eljárásrend 4.sz melléklete alapján;

5. Támogató nyilatkozatok adminisztratív előkészítése az Eljárásrend 6.sz melléklete alapján

6. Elvégzi a projekt adatlap és az Ügyfélkapun rögzített és lezárt pályázat alapján kinyomtatott KR dokumentum összehasonlítását. Megfelelőség esetén a Támogató nyilatkozatot záradékkal látja el. 

7. Amennyiben a HBB a záradékolás elvégzésére felhatalmazta, akkor az ellenőrzés során az Eljárásrend rendelkezései alapján nem tolerálható különbözőséget észlel, úgy a záradékolást megtagadja. Ebben az esetben az Eljárásrend mellékletét képező 7.sz mellékletet állítja ki az ügyfél számára.

8. Jegyzőkönyvet készít a HBB ülésről.
A HBB a projektjavaslat kapcsán az alábbi dokumentumokat állítja ki az általa meghozott döntés értelmében:

1. A projektjavaslat támogatása estén támogató nyilatkozatot készít, melyet az Eljárásrend 5.sz mellékletének (Támogató nyilatkozat) alkalmazásával állít ki

2. A projektjavaslat elutasítás esetén elutasító nyilatkozatot állít ki az Eljárásrend 6.sz melléklete alkalmazásával (Elutasító nyilatkozat)

6. Összeférhetetlenség

A HBB tag köteles büntetőjogi felelőssége tudatában összeférhetetlenségével kapcsolatban a HBB tagok felé nyilatkozni, amennyiben az összeférhetetlenség alább felsorolt esetei közül bármelyik fennáll, vagy egyéb, a projektjavaslat elbírálást befolyásoló összeférhetetlenségi tényező áll fenn. 

Ebben az esetben az összeférhetetlenséggel érintett HBB tag nem vehet részt az összeférhetetlenséggel érintett projekt javaslat elbírálásában. 

A projekt javaslat elbírálása szempontjából összeférhetetlenség áll fenn azon HBB taggal kapcsolatban, aki

1. ha a HBB tag az ügyfél, az ügyfél képviselője vagy az ügyfélnek a Ptk-ban meghatározott hozzátartozója vagy 

2. akinek a Ptk-ban meghatározott hozzátartozója az ügyféllel azonos gazdasági társaságban tagsággal rendelkezik; 

3. a döntéssel érintett projektjavaslatot benyújtó szervezet tagja

4. az ügyféllel folyamatban levő peres eljárásban érintett. 

A nyilatkozattétel elmulasztása esetén, amennyiben az összeférhetetlenséggel kapcsolatos információ jut a HBB, a LEADER HACS, az MVH vagy az IH tudomására a projekt javaslattal kapcsolatban, az a projektjavaslat további eljárásból való kizárását vonja maga után.

Kelt: Körmend, 2013. szeptember 30.
7. Egyéb rendelkezések

Jelen HBB Szervezeti és Működési Szabályzat a Vasi Őrtorony Közhasznú Egyesület Helyi Bíráló Bizottságának jóváhagyásával 2013. szeptember 30-tól lép hatályba, és visszavonásig érvényes.

A HBB Szervezeti és Működési Szabályzat folyamatos aktualizálásáról, az Irányító Hatóság által rendelkezésre bocsájtott HBB eljárásrenddel való összhangjáról a HBB elnöke gondoskodik.

Kelt: Körmend, 2013. szeptember 30.
Jóváhagyom:



Sütő Kálmán s.k.




  Perl János s.k.

                             HBB elnök





   HBB alelnök
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